

Депутаты подгоняют переселенцев

На 55-й сессии был рассмотрен законопроект «О внесении изменений в Закон Иркутской области «Об отдельных мерах по подготовке части территории Иркутской области к затоплению».

В проекте закона, направленного на предоставление дополнительных гарантий гражданам, проживающим на территории, попадающей под затопление в связи со строительством Богучанской ГЭС, расширены категории граждан, которым предоставляется жилое помещение на праве собственности. В частности, теперь будут учитываться дети, которые были рождены после дня вступления закона в силу.

Еще одна поправка, принятая парламентариями гласит, что после оформления нового жилья в собственность каждому переселенцу будет компенсированы расходы на уплату государственной пошлины. Ранее предполагалось, что правительство Иркутской области само заплатит госпошлину, однако Налоговый кодекс РФ требует, чтобы каждый гражданин сделал это самостоятельно.

Кроме того, законопроект определяет срок окончания переселения. Теперь переселенцы из поселков Кеуль и Невон Усть-Илимского района смогут заключить договор на получение нового жилья не позже 31 декабря 2013 года. Как пояснил первый заместитель председателя правительства Иркутской области Владимир Пашков, предельные сроки установлены для того, чтобы люди все-таки переселились. В настоящий момент, по его словам, 30 человек отказываются покинуть родные места. Он заметил, что после принятия такой нормы им придется сделать это до конца года, иначе они утратят право на получение нового жилья и другие преференции. Проще говоря, если люди не съедут до конца года – помощи от Правительства области они не дождутся.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1497** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

